

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Сегодня в номере:

НАЧИНАЯ НОВУЮ ПЯТИЛЕТКУ.

ЭНТУЗИАСТЫ ИДЕОЛОГИЧЕСКОГО ФРОНТА.

ЗА НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС.

СПОРТ.

ПЯТИЛЕТКА 12-Я: ПРОБЛЕМЫ И ЗАДАЧИ

ГОВОРЯ об итогах одиннадцатой пятилетки, нужно подчеркнуть, что труженики района многое сделали по увеличению производства мяса, молока, яиц и других сельскохозяйственных продуктов. Однако многие проблемы еще не решены, не все резервы использованы. Задача парных организаций — промышленность и наука — наметить конкретные мероприятия по реализации Продовольственной программы.

Район выполнил досрочно пятилетние планы по продаже государству мяса, молока, яиц. Продажа молока в одиннадцатой пятилетке по сравнению с десятой возросла на 12, а мяса — на 6 процентов. Наибольшего увеличения добились совхозы «Арсеньевский», «Каменский», «Сакропинский». Однако цифры роста нас удовлетворить не могут. С учетом Основных направлений социального и экономического развития ССР в 1986—1990 годы и на период до 2000 года прибавка валовой продукции сельского хозяйства должна быть 14—16 процентов. Эта задача напряженная, вполне выполнимая. Ее можно решить без дополнительных затрат. Все зависит от правильного приложения и расходования нормов, от повышения качества сдаваемой продукции, от внедрения передового опыта.

Не все хозяйства в нашем районе работают с одинаковой отдачей. Например, совхоз «Арсеньевский» почти в шесть раз увеличил сдачу молока государству по сравнению с десятой пятилеткой, а «Мургатский», «Тараевский», «Красненский» и «Ульянский» сохранили производство и продажу молока. По такому пути в наступившем пятилетии надо нельзя. Нужно все сделать, чтобы увеличивались и поголовье скота, и его продуктивность. Мы должны организовать дело так, чтобы все отстающие колхозы поднялись хотя бы на уровень середняков.

Большая работа предстоит по улучшению откорма скота. Среднесуточный принос за пятилетку составил 350 г. А надо довести его до 450—500 граммов. Низкий остается среднедаточный вес — 338 кг, хотя он на 20 кг больше 10-го пятилетия. Мы должны иметь его 380—400 кг. Только при такой постановке можно будет резко увеличить производство мяса.

Условия в хозяйствах имеются. Нам надо пересмотреть технологию содержания скота, шире внедрять прогрессивные методы и передовой опыт. Особо

бое внимание следует обратить на интенсивный откорм молодняка крупного скота и свиней. Откормплощадки у нас есть во всех хозяйствах, только необходимо их правильно использовать.

В минувшей пятилетке руководители, специалисты, инспекции по земельным и качеству сельхозпродукции больше уделяли внимания повышению качества сдаваемой продукции. Сдача первосортного молока в одиннадцатой пятилетке возросла на 30 процентов и составила 68. А мы должны иметь не менее 90—95 процентов. Потери из-за сдачи продукции низкого качества составили почти 2 млн. руб. Самые низкие качественные показатели в совхозах «Арсеньевский», «Тараевский», Кемеровском ОПХ. При равных условиях совхозы «Каменский», «Крапивинский», «Березовский» и «Банниковский» сдают первосортное молоко соответственно 90, 85 и 81 процент.

Почти не изменились качественные показатели по мясо. Лучше других в этом направлении работают совхозы «Каменский», «Крапивинский», «Березовский».

Однако потери от сдачи некондиционного скота еще велики — 1 млн. 365 тыс. руб.

Самые большие потери имеют совхозы «Арсеньевский», «Мельковский»,

«Банниковский», «Тараевский».

Например, совхозы «Тараевский» и «Мунгатский» сдали выше средней упитанности соответственно только 21 и 37 процентов животных.

Большие задачи перед тружениками сельского хозяйства стоят в двенадцатой пятилетке. Мы ежегодно должны продавать государству по 40 тыс. тонн молока, 5 тыс. тонн мяса, доставить 100 кг молока от коров до 2700 кг. Чтобы достичь таких показателей, нужно поднять на новый уровень организацию соревнования и массово-политическую работу. Следует так повести дело, чтобы каждый животновод постоянно знал результаты своего труда и предстоящие задачи. В своей повседневной работе мы должны доходить до каждого труженика.

Нам надо увеличить дойное стадо породы на 2000 голов и довести его до 16 тысяч коров. Значительно должны увеличить молочное поголовье совхозы «Арсеньевский», «Каменский» и «Березовский».

Для этого им нужно подготовить необходимую базу, решить кадровую проблему. Каждому следует

постоянно помнить, что вы

зываете на 2-й стр.).

Заветы Ленина

ОРГАН КРАПИВИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ



РЕПОРТАЖ ПРИГЛАШАЕТ ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

И еще одна замечательная страница витрина в летопись поселка гидростроителей: 27 декабря в п. Зеленогорском открылся торговый центр. Современное, краинское двухэтажное здание стало новогодним подарком зеленогорцам от строителей ПМК-3. С приветственными словами к первым покупателям обратились председатель поселкового Совета Г. Ф. Сазонов, начальник УС КГЭС Г. Г. Татаров, начальник отделения ОРСа Л. П. Кан, директор торгового центра В. П. Петран.

Почетное право открыть продовольственный магазин, а именно здесь и проходило торжество, доверили бригадиру плоточников-облицовщиков, члену бюро РК КПСС, секретарю цеховой партийной организации В. В. Нечасеву. Честь такая — по труду: большой вклад внесли строители коллектива, возглавляемого В. В. Нечасевым, в возведение торгового центра, выполняя отделочные работы.

Быстро заполняется торговый зал магазина. Стеллажи с расфасованными и

штучными продуктами доступны для покупателей. Небольшие лотки с рыбой, птицей в старом магазине заменили удобные открытые холодильные установки. И вот уже замеливали пальцы контролеров-кассиров по изящным аппаратам, выбывая первые чеки.

— Торговля в новом продовольственном магазине организована по принципу самообслуживания, — рассказывает В. П. Петран. — Здесь три отдела: гастроомия, бакалея, хлебный. Ассортимент продуктов в основном тот же, что и до новоселья, лишь разнообразились соки: сегодня их предлагается несколько наименований. Но большая торговая площадь дает возможность показать весь имеющийся в наличии товар «лицом». Вот и кажется, что ассортиментный перечень превышает прежний.

Десять лет ютились магазины поселка то в вагончиках, то в приспособленных помещениях. Сколько выдержки, спокойствия надо было проявлять продавцам, да и физических

сил приложить немало — ведь не один раз за смену надо сходить в подсобку за продуктами, разложить коробки большими партиями сразу было нельзя ввиду тесноты. День открытия нового магазина с оборудованными подсобными помещениями стал долгожданным и очень желанным праздником и для них, ветеранов торговли: заведующей

— Рядом, на первом же этаже, расположена еще один магазин — хозяйственный. В «Уюте» новоселье состоялось несколькими днями раньше. Здесь над приветливую встречу приветствию встретили продавцы В. Е. Евсеева,

(Окончание на 2-й стр.).

краски, отделочных материалов.

На двенадцатую пятилетку планом предусмотрено выполнить строительно-

монтажных работ на 8,9

млн. рублей. Предстоит по-

строить котельную для все-

го поселка, детский сад на

140 мест, 8500 кв. м жилья,

баню, музыкальную школу и

многое другое. Очень хоте-

лось бы, чтобы в реше-

нии вопросов строительства

не стояли в стороне руково-

дителями Кемеровского

ОПХ. Однако они лишь ра-

дуются нашим недулем, а

о помощи — говорить не-

чего. В этом году, напри-

мер, мы предложили ОПХ

четыре квартиры, но нуж-

но было их оштукатурить.

В районе надо поддержать,

понять нашу нужду в от-

делочниках. А руководите-

ли ОПХ и пальцем не по-

шевелили. Видимо, не по-

нимают, для чего сущест-

вует СМУ. Ни одного воп-

роса руководителя ОПХ

Газета издается с 1982 года

1 (6427)

ЧЕТВЕРГ,

2

января

1986 г.

Цена 3 коп.

НОВАТОР

СТРАНИЦА О НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОМ № 1
ПРОГРЕССЕ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА

БЛАГОДАРЯ ВНЕДРЕНИЮ

ВЫПОЛНЕНИЕ производственной программы 1985 года, непрерывное развитие науки и техники требуют от инженерно-технических работников, новаторов и изобретателей направления усилий на дальнейшее решение вопросов по ликвидации нерациональных расходов всех видов материалов, уменьшения доли ручного труда, внедрения передового опыта, достижений науки и техники. С этой целью в управлении строительства «Кузбассгидроэнергострой» разработан план внедрения новой техники, прогрессивных конструкций и технологий.

В него вошли такие процессы, как бетонирование юношеских бетонных и кедозебетонных конструкций бетононасосами с доставкой бетонной смеси автобетоновозами; строительство производственных зданий с применением легких ограждающих конструкций на основе профлистированного листа и эффективного утеплителя; покрытие зданий и сооружений панелями полной заводской готовности; внедрение средств малой механизации.

Для рационализаторов УС разработан план по рационализации на 1985 год и технике на 1985—1986 гг., ориентирующие строителей гидроузла на решение важнейших вопросов производства. За 11-ю пятилетку, в управлении строительства внедрено 27 рационализаторских предложений, направленных на экономию строительных материалов, улучшение условий труда и техники безопасности.

И. ПОТУПАЛО,
старший инженер
техотдела УС КГЭС.

ГЛАВНОЕ—ЗАБОТА О ЧЕЛОВЕКЕ

В 10-И ПЯТИЛЕТКЕ Крапивинский район находит от коровы 2340 кг молока, за четыре года 11-й — 2356. Таким образом, продуктивность коров в нашем районе, как видим, почти не растет. А как обстоят дела, например, у животноводов Кемеровского района, земли которого соседствуют с нашими?

В прошлом году кемеровчане надали от коровы по 2717 кг молока, примерно столько же надают и мы. Так что животноводы Кемеровского района обогнали нас намного. В 12-й пятилетке они планируют довести продуктивность коров до 3000 кг. Каким путем? Ведь одного желания недостаточно, нужны реальные расчеты.

Есть в Кемеровском районе совхоз «Горняк», в котором животноводы получают от коровы по 3500 кг молока, а в 12-й пятилетке, судя по уверенной поступки, получат по 4000. В совхозе хорошая кормовая база, добрые скотные дворы, внимательный уход за скотом, нет ни текучести, ни недватки доярок и скотников. А хватает их потому, что животноводам создали хорошие условия для труда и отдыха. Есть, на-

РАССКАЗЫ О
РАЦИОНАЛИЗАТОРАХ

ЖИВИНКА В ДЕЛЕ



Г. Вальвач, В. Рябов, Н. Князев, В. Старченко, В. Лукьянов.

В ПРОЕКТЕ новой редакции Программы КПСС отмечено, что коренным вопросом экономической стратегии партии является кардинальное ускорение научно-технического прогресса. Экономия при этом составила: цемента — 950 тонн, арматурной стали — 426 тонн, достигнуто снижение объема укладываемого бетона на 2200 кубических метрах.

Благодаря внедрению «столбчатого башмака для автомобилей» улучшились условия труда и техники безопасности, а предложение по восстановлению изношенной крестовины межосевого дифференциала автомобиля КамАЗ дало экономное использование деталей, улучшение условий труда.

Наиболее активный рационализатор управления строительства — С. Ф. Голдобин, начальник технического отдела. На счету Сергея Федоровича уже девять рационализаторских предложений. У водителя АТП А. С. Бурцева и токаря УМС Г. П. Малышева по четыре рационализаторских предложения.

И. ПОТУПАЛО,
старший инженер
техотдела УС КГЭС.

Через тайгу и болота

Множатся с каждым годом адреса сельских новостроек, и ни одна сегодня не может обойтись без электричества. Коллектив Кемеровской механизированной колонны № 53 треста «Запсибсельэлектрострой» — единственное в нашей области специализированное предприятие по строительству линий электропередач для села. Число заказов уже превышает технические и людские возможности колонны, поэтому весь сезон у энергостроителей не спадает напряженность программы.

Тесный контакт налажен у коллектива с мелиораторами. Электрификация насосных станций орошательных систем — это эффективное

устройство, надежность, чистота окружающей среды. Поэтому выполнению их заказов энергетики уделяют особое серьезное внимание. Только в этом году они построили для системы мелиорации более 70 километров линий электропередач. Не меньший объем предстоит и на будущий год.

Успешно завершили строительство ЛЭП для оросительной системы совхоза «Барачатский» электрики комплексной бригады В. И. Улитина из крапивинского участка межколонны. Коллектив трудится на единий наряд, значительно перекрывая нормы выработки, собирая высокие требования к качеству ЛЭП.

А. НЕДАШКОВСКИЙ.

культурного отдыха — и отдача будет.

В развитии животноводства у кемеровчан многое есть полезного и полезного. Как и в нашем районе, у них не было илья плохо работали кормоцеха. Решили подойти к этой проблеме по-другому. Посадили в Томскую область специалистов и слесарей, они изучили действующие кормоцеха и вплющили до болтика, и теперь, как уже говорилось, кормоцеха работают почти во всех хозяйствах.

Для того, чтобы ускорить строительство жилья, решили не надеяться больше на наемные бригады, которые трудятся чаще всего только летом, а создать в каждом хозяйственном комплексе свои постоянные строительные бригады из 50—70 человек. А также всячески поощрять индивидуальное строительство, снабжая застройщиков всеми необходимыми строительными материалами.

Научно-технический прогресс, пришел к выводу кемеровчане, сам по себе мало что значит. Нужны дисциплинированные, добросовестные, трудолюбивые кадры. А такие кадры, как в совхозе «Горняк», будут только тогда, когда забота о людях в каждом хозяйстве, на каждом производственном участке будет на первом плане.

А. ШЕВНИН.

что гляжу, как он работает: движения у него рассчитаны, инструмент всегда под рукой, детали сложены аккуратно.

Конечно, с такими людьми любое задание по плечу.

Одно время очень трудной была операция по подготовке семенного картофеля к посеву. На помощь весной приходилось просить, чуть ли не полусотни людей. Уже было сложнее был набор машин. Взялись наши рационализаторы довести, как говорится, до ума этот агрегат. И вот результат. Сейчас сортировку, погрузку семенного картофеля проводим собственными силами. Обходимся без посторонней помощи. И это не единственный пример, когда рационализаторы решают сложные проблемы.

Так бывает во время реставрации топливной аппаратуры, насосов, дисков и других дефицитных деталей. Сама жизнь заставляет нас активизироваться, чтобы нехватка запасных частей не держала темпы ремонта машино-практического парка.

Нас, ремонтников, будет экзаменовать весна на качество работы. И наша задача, в том числе и рационализаторов, — с четко выдержать этот экзамен.

К. БЕРГЕВИЧ,
председатель первичной
организации ВОИР
совхоза «Крапивинский».

ДОБРОЕ НАЧАЛО

Бригада Н. С. Шерина со второй фермы (с. Междугорное) совхоза «Крапивинский» в летне-пастбищный период заняла на ферме по надоям молока от коровы первое место. За одиннадцать месяцев она надолла от коровы по 2317 кг молока при годовом плаче 2282 кг. Предполагается, что к концу года этот показатель составит 2420 кг. Пусть и небольшой, но это, конечно, успех. Почему же в дойном гурте этой бригады повысилась продуктивность скота?

Летом хорошие угоды у нас, я считаю, были потому, что мы хорошо организовали пастбище. Из-за четко наложенного контроля за пастбищем скотникам, радиевым или нерадивым, нельзя было работать плохо. Мы надолли бы и больше, если бы в совхозе хватало пастбищ. Ведь с июня пришло давать коровам подкормку, — сказал Н. С. Шерин.

Животноводы второй фермы всегда тянули совхоз назад. Причин тому, объективных и субъективных, было много. Сейчас положение, похоже, поправляется. Все три коровника реконструированы, везде действуют молокопроводы, кормораздатчики, транспортеры-навозоудалители, автопоилки. Механизация позволила дояркам обслуживать по 50 и более коров. Число доярок уменьшилось, надобность приглашать в доярких попадало отпада, дисциплина в бригадах улучшилась. В помещениях у коров сейчас тепло, корямятся и поятся они вовремя, во всем видны чистота и порядок. Все это, конечно, положительно скажется на надоях и привесах. Бригада Н. С. Шерина увеличит надой, значит, смогут это сделать и остальные две бригады.

Мало еще обращается внимание на качество кормов. В рационе у коров, например, сейчас 2 кг сена, 2 кг концентратов, 25 кг силюса, 6 кг соломы. Но качество их посредственное, должно отдать от них нет. В условиях, когда сельхозугодий мало, думать о качестве заготавливаемого корма приходится прежде всего.

Многое еще нужно сделать по укреплению трудовой дисциплины, облегчению труда доярок, телятниц и скотников. Вопросы эти решаются, сдвиги есть, нужно только довести начатое дело до конца.

А. РАННЕВ.

СПОРТ

НА ПОМОСТЕ — ГИМНАСТИ

23 декабря в спортивном зале Зеленогорской средней школы проходил смотр-конкурс учебной программы по гимнастике. Согласно положению в нем принимали участие только десятые классы средних и восьмых школ. Участвовало девять средних и одна восьмилетняя школа района. 158 учеников демонстрировали умения в одном из основных видов учебной программы — гимнастике.

В программу смотр-конкурса входили: ритмическая гимнастика, акробатика, опорный прыжок, подтягивание, лазание по канату.

По ритмической гимнастике первое место занял 10 класс Зеленогорской средней школы с оценкой 4,40 балла, второе — Крапивинская восьмилетняя, третью — Перехлийская средняя школа.

По акробатике первое место заняли Тарадановцы с оценкой 3,70 балла, второе — зеленогорцы, третье — Борисовцы.

В опорном прыжке опять первыми были зеленогорские юноши и девушки. На втором месте — Борисовская средняя школа, на третьем — Крапивинская восьмилетняя.

В подтягиваниях на перекладине сильнейшими оказались гимнасты Перехлийской средней школы. Второе место досталось Крапивинской средней, третье — Салтымаковской средней школе.

В лазании по канату (юноши) и поднимании туловища (девушки) первенствовали учащиеся Борисовской средней школы. Второе и третье места получили зеленогорцы и плотники.

В результате смотр-конкурса места определились следующим образом: первое — Зеленогорская средняя (3,82 балла), второе и третье — Крапивинская восьмилетняя и Тарадановская средняя школы (у них 3,22 балла), дальше идут Перехлийская средняя (3,19), Салтымаковская средняя (2,86), Борисовская средняя (2,80), Плотниковская средняя (2,55), Мунгапская средняя (2,12).

Крапивинская средняя (1,88), Банновская средняя (1,79 балла).

Хочется отметить, что преподаватели физического воспитания уделяют очень мало внимания этому виду программы, а ведь раздел по гимнастике обязательен. Наши юноши через год-полтора будут призваны в ряды Вооруженных Сил ССР. А какова же их физическая подготовка? В Банновской средней школе норматив по подтягиванию на перекладине выполняют только Володя Ботков (12 раз), Женя Сергеев (12 раз), Сережа Митяев (10 раз). В Мунгапской школе на оценку «хорошо» сдали подтягивание четверо, на оценку «три» — трое, а остальные выполнили на «единицу». Ну, а учащиеся Плотниковской школы этот вид программы выполнили менее, чем на «единицу».

Очень слабая подготовка в опорных прыжках и акробатических упражнениях у юноши и девушек 10 класса Крапивинской средней школы. Половина их не приняла участия в смотр-конкурсе. Судейской коллегии была представлена справка об освобождении 12 учащихся 10 «б» класса от уроков физкультуры.

Средний районный балл в гимнастическом виде школьной программы — 2,85. Это очень низкая оценка. Директором школ необходимо серьезно задуматься над работой преподавателей физкультуры и советов физкультуры в своих школах. Требования к физическому воспитанию школьников будут предъявляться самые серьезные.

В феврале 1986 года будет проведен районный смотр-конкурс по лыжной подготовке, в мае — по легкой атлетике.

Смотр-конкурс по гимнастике оценивали судьи по спорту, учащиеся детско-юношеской спортивной школы Крапивинского района под руководством тренера ДЮСШ по спортивной гимнастике, кандидата в мастера спорта СССР Л. Хорунжей.

В. КУЗНЕЦОВ,
директор ДЮСШ
Крапивинского района.

И СЛАВА ИХ БЕССМЕРТНА

Имя Николая Баумана известно в нашей стране многим. Профессиональный революционер, подпольщик, член петербургского «Союза борьбы за освобождение рабочего класса», один из ближайших соратников В. И. Ленина, агент «Искры». Трагически оборвалась жизнь революционера, которому отпущен было всего тридцать два года. Документальная книга «Жизнь, отданная борьбе» посвящена этому замечательному, мужественному человеку. История сохранила интереснейшие документы, редкие фотографии, многие живые свидетельства прошлых времен, которые вошли в данную книгу.

Книга «О Вячеславе Менжинском», образованнейшем марксисте, популярном пропагандисте, искусном конспираторе, соратнике В. И. Ленина, объединяет

воспоминания, очерки и статьи друзей, видных политических деятелей того времени. Вся его жизнь — яркое свидетельство служению народу и революции. Широкий политический кругозор, глубокий и гибкий ум, образованность, личное обаяние, знание европейских языков помогли Менжинскому пройти путь от организатора рабочих кружков до генерального консула РСФСР в Берлине, до председателя ОГПУ.

Выходец из профессорской семьи, Менжинский до конца своей жизни был тесно связан с рабочим классом. И рабочие платили ему любовью.

В серии «Когда им было двадцать», выпускаемой «Политиздатом», вышла документальная повесть «Михаил Дугачев».

Организатор союза молодежи на Красной Пре-

сне, участник октябрьских боев в Москве, Великой Отечественной войны, погибший в боях на Украине, — таковы страницы биографии М. Дугачева.

Много волнующих эпизодов в повести. Написана она хорошим литературным языком.

Книга «Красный экз-лен» состоит из нескольких очерков и воссоздает яркий образ борца-интернационалиста, болгарина по национальности Бориса Смирновича Стомоняко-ва.

На всех ответственных постах Б. С. Стомоняков многое сделал для прорыва экономической блокады Советского государства, организованной правящими кругами империалистических держав. На посту заместителя народного комиссара иностранных дел СССР он проявил незаурядные каче-

ства советского дипломата.

«Высокое стремление» — так названа книга художественно-документальной хроники писателя Льва Давыдова. Она о сподвижниках вождя нашей партии В. К. Курнатовском, Г. И. Ломове, П. А. Джагарилде, видных учёных И. М. Губкине, М. Н. Покровском. Их недюжинные судьбы полны драматизма и борьбы. Как складывались их взаимоотношения в ходе революционной борьбы, как зарождалась икрепла между ними идейная дружба, не знающая компромиссов с совместностью и честью, об этом можно узнать прочитав данную книгу.

Все эти книги можно приобрести наложенным платежом в магазине «Книга-почтой» (г. Кемерово, ул. Ноградская, 5).

В. УШАКОВА,
заведующая магазином
«Книга-почтой».



РАСТУТ БЕЗ почвы

Ереван. Значительных успехов в изучении различных аспектов беспочвенного культивирования растений добился коллектив Научно-исследовательского института агротехнических проблем и гидропоники Академии наук Армянской ССР. Здесь разработаны специальные установки и технологические схемы выращивания представителей флоры без почвы в управляемых условиях. Растения постоянно обеспечиваются водой, питательными веществами и воздухом. В такой среде продуктивность с единицы площади повышается в три—пять раз.

На СНИМКЕ: младший научный сотрудник А. Астраватрян в теплице, где выращиваются алоэ.

Фотохроника ТАСС.

20.25 Спортивная передача. 21.00 «Время». 21.35 Концерт фестиваля искусств «Русская зима».

5 ЯНВАРЯ

СУББОТА

I программа

8.00 «Время». 8.45 Концерт ансамбля пеонии и пляски «Калинка». Липецкого ДК профтехобразования. 9.10 «Семья и школа». 9.40 Выставка Бурантино. 10.10 Почта программы «Здоровье». 11.00 Играет народный артист РСФСР Е. Масленин (форепиано). 11.25 Фильм-приззер XI Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов. «Велик ли Тихий океан?». 12.15 «Для всех и для каждого». 12.45 «Изобразительное искусство». Обозрение. 13.30 Театр юного зрителя. «Тарантуз». Премьера телепектакля. 14.40 «Сегодня в мире». 14.55 «Тарантуз». Продолжение телепектакля. 15.35 Мультфильм. 15.45 «Спорктуб». 16.30 «В мире животных». 17.30 «Пеония, романсы, вальсы». 18.10 Мультфильмы. 18.35 «Комикс». Московского цирка Карадандаш. Эстрадно-цирковое представление из цикла «Всеклоуны». 19.40 «О бедном гусаре замолвите слово». 20.00 «Международная панорама». 18.45 Мультфильм. 18.55 «Зло под солнцем». Премьера художественного фильма. 21.00 «Время». 21.35 Ираклий Андроников рассказывает. «Первый раз на эстраде». Фильм-концерт. 22.40 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Строитель». 23.10 Новости.

II программа

8.00 «На зарядку становься!». 8.15 «Строительство и архитектура». Киножурнал. 8.25 «Летят журналисты». Премьера художественного телефильма. 9.30 «Народные мелодии». 9.45 Выставка изобразительного искусства Савинской Украины. 10.05 Концерт лауреатов международных конкурсов С. Стадлер (скрипка) и Н. Демиденко (форепиано). 11.00 «Краски земли Нижегородской». Городецкие мастера. 11.30 «Гости из будущего». Художественный фильм. 1-я серия. 21.00 «Время». 21.35 «О бедном гусаре замолвите слово». 22.00 «Художественный фильм». 2-я серия. 22.55 23.05 Новости.

III программа

8.00 Ритмическая гимнастика. 8.30 «Если хочешь быть здоров». 8.45 «Органические вертикали». Премьера документального телефильма. 9.05 «Шахматная школа». 9.35 «Утренняя почта». 10.05 Чемпионат мира по хоккею среди молодежных команд. Сборная СССР — сборная Канады. 2-я и 3-я периоды. 11.25 Играет В. Илько (домра). 11.55 «Гости из будущего». Художественный фильм. 4-я серия. 13.00 «Увлеченностя». Академический хор завода «Строммашин» г. Кемерово. 13.50 Е. Шварц. «Снежная королева». Спектакль Московского областного театра драмы. 15.35 «Стадион для всех». 16.05 «Волшебная белая ночь». Фильм-концерт. 16.55 «Камера смотрит в мир». 17.55 «Зима». Кинотеатр. 18.05 А. Арбузов. «Старомодная комедия». Фильм-спектакль. 19.40 «Город новый, город древний». Документальный фильм. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Альянс зелен». Документальный фильм. 21.00 «Время». 21.35 — 23.40 На экране кинокомедия. «Праздник святого Иоргена».

Редактор

В. И. КОРАБЛЕВ.

НАШ АДРЕС. 652440, п. Крапивинский ул. Советская, 6. Телефоны: редактора 1-09, зам. редактора, заведующего отделом партийной жизни 1-03, отдела народного хозяйства и экономики 1-11, ответственного секретаря 1-02, отдела культуры, быта и труда 1-01, старшего сотрудника 3-00, бухгалтера 1-02 (2 зв.), фотокорреспондента 1-16 (2 зв.), типографии 0-70. Крапивинская типография Кемеровского полиграфкомбината управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 6426. Заказ 1.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу. Объем газеты 1 п. л.